



# 作文大赛 你来当“主角”

迎奥运首届“东方之星”现场作文大赛即日报名

## ●亮点一 现场作文秀文采 夺取“状元签”

本次大赛与以往征文比赛不同，现场命题作文比赛能够更全面地考查学生临场的应变能力、对生活的认识程度以及运用语言文字的水平。只要是小学一年级至高中三年

级学生均可参加这次作文大赛，不仅不收取任何费用，还为写作“状元”们准备了丰厚的奖励，分别为特别奖1名，奖人民币500元；一等奖4名（小学低中年级段、小学高年

级段、初中段、高中段各1名），各奖价值200元奖品；其他奖项260名也将获得价值不等的奖品，评选结果将于6月1日前在本报公布。

## ●亮点二 向社会征集命题 诚纳“金点子”

大赛命题，你说的算。也许，你想出的标题就是大赛的作文考题。大赛以“抒发奥运情怀、描绘七彩童年、讴歌青春风采”为主题，凡本市中小学

生和教师均可围绕这一主题自己当“主角”，拟定作文题目或新颖的作文能力考察方法，并将您的“金点子”传至大赛组委会邮箱，邮件主题请

标明“金点子”，拟定的题目标明属于哪个年级段。截止时间5月15日。评审委员会将对所有来稿进行认真评选，如若采用将给予一定奖励。

## ●亮点三

大赛的第三个亮点是面向社会海选教师评委。大赛评审委员会分专家组评委和教师组评委，专家组评委由中国教育学会中语会学术委员会主任委员张定远、青少年通讯社青少年写作指导委员会首席专家张伯华、首都师范大学“作文导报”执行总编丁燕伟等担任。教师组评委则面向社会招聘，凡教龄3年以上的本市中小学教师，本人文学作品在市级以上媒体发表（至少一篇）均可报名。报名者请将自己的姓名、性别、年龄、所在学校、获得荣誉、作品

## 面向社会海选教师评委 公正“看得见”

发表详情、联系电话等内容以电子邮件的形式传至大赛组委会邮箱，邮件主题设定为“教师评委”。专家组将对初选应聘者进行培训，合格后成为教师评委，并颁发证书，确保本次大赛的公平、公正。

另外，大赛还设立了优秀辅导教师奖和作

生获奖的学校，则可获得大赛组委会颁发的作文教学先进学校奖牌以示奖励。

需强调的是，本次大赛的获奖名单及特别奖、一等奖作品将在本报发表，获奖作品将全部结集出书，所有报名参赛选手都将获得郑州东方作文学校送出的精美礼品，获奖选手也均有机会参加郑州东方作文学校组织的夏令营活动。欲参赛者请于5月15日前到郑州东方作文学校各分校报名，领取参赛证。

本报记者 李柯 李莹

大赛组委会电话：0371-67003878  
联系人：罗老师、李老师  
电子邮箱：zzdfzw@163.com

大学路总校报名处：大学路陇海路口富丽大厦7楼	电话：67003900
工人路分校报名处：工人路伊河路口111号院4楼	电话：67003911
文化路分校报名处：文化路黄河路口南交通银行7楼	电话：63823922
城东路分校报名处：城东路陇海路口兴亚商务3楼	电话：66338366

# 高考英语得高分 海峰外语找海峰

◆让你体会听几个小时的讲座超越初高中6年学习的喜悦和震撼  
◆让你体验从未有过的授课方式  
◆让你体会学习英语原来可以这样轻松而简单  
◆让你彻底走出对语法学习枯燥、无规律、死记硬背的误区，花几个小时解决多年解决不了的语法问题



## I 刘校长的影响力

刘海峰校长，副教授，英语语言文学专业，老一代名师代表，从95年从事雅思、托福及高考英语培训，熟知高考英语测试重点，精通雅思、托福听说读写各科教学，几乎在郑州所有的英语培训学校授过课，积累了一套独树一帜，行之有效，无可比拟的英语教学法，并为多家企业做过英语培训和翻译类工作，十几年培训教学生涯，十几年的教学沉淀，他不光精通雅思、托福及高考英语教学，还精通四六级、考研的教学。在中原培训界无人不知、无人不晓，是中原英语培训界名副其实的领军人物，上课激情饱满，有耐心，擅长与各层次学生做沟通，并努力培养其英语学习兴趣，不乏幽默感。倡导全面提高的学习理念，学习中以纲为本，理解与应用并重，知识与技能齐飞的理念。有着丰富高校任教和十几年培训行业经验积累的他，稳稳地确立了在中原英语培训行业第一把交椅的地位。

## II 海峰高考英语讲座 保证刘校长亲自授课

家长可陪读，与您的孩子一块现场感受几个小时课堂内解决多年解决不了的英语问题。

### III. 海峰高考系列讲座之一：写作高分讲座(当场平均提高10分)

时间：5月1日（本周四下午2:30—5:30）

传授如何造高质量的英语句子，让你通过几个小时的学习，轻松具备连贯性、逻辑性，重点突出，句式变化多样，用词丰富，没有语法错误，没有中式英语，造就地道英语句子的能力，轻松解决写作时头脑一片空白，无话可讲的问题，瞬间搜集写作素材，让内容充实丰富，不偏题，不跑题。

### IV. 海峰高考系列讲座之二：高考英语综合讲座(语法提高+阅读理解+单项选择+完型填空)一天平均提高20分，上午听完课不满意全额退款！

时间：5月2日（本周五8:30—18:00）

语法部分：让你彻底走出语法学习枯燥、无规律、死记硬背的误区，体会花几个小时解决你初高中6年解决不了的语法问题。

阅读理解：让你体会不读文章直接做题，准确率80%，只读一遍，准确率达到90%，解决大部分同学

做题速度慢，效率低下和准确率低等问题。

单项选择及完型填空：让你彻底解决知识点及同义辨析繁多难记、速度慢、效率低、发挥不稳定的问题。

V. 抢座电话：69067091 69067092 63036731

报名地址：郑州市南阳路与东风路交叉口向南20米盛地大厦318室

## 信息快览

### 亲子情商训练让孩子快乐成长

自4月15日、22日本报连续刊发了《和孩子一起参加野外训练营》《“野外亲子训练营”邀你参加》报道后，引起了众多家长的强烈关注。他们纷纷表示，平时没时间和孩子一起沟通交流，好不容易等到五一放假，正愁怎么才能和全家一起“玩”个与众不同的节日呢？看到报道后觉得应该和孩子一起参加“野外亲子训练营”，这样一家三口不仅能彻底地放松一下，而且还能和孩子共同参与情商训练。

据河南第一家专业从事儿童情商教育的小矮人儿童情商乐园相关专家介绍，3~12岁儿童期，是后天形成一个人情商水平的关键期，从小培养孩子的情商非常重要。通过科学系统的训练课程，进而塑造在自我形象、情绪管理、竞争力、挫折抵抗力、沟通、人际关系及领导力的圆融技巧。课程通过活动、游戏、经历、讨论、价值观澄清、多媒体、角色扮演等体验式的教学，让孩子学习并掌握情商的96个关键观念和关键技巧。 晚报记者 唐善普

### 思八达创建“问诊”式培训问鼎中原

4月28日，《赢利智慧》演讲会在郑州中州皇冠假日宾馆举办。特邀中国国民素质教育研究院执行院长、深圳市人力资源研究会执行秘书长、思八达教育集团董事局主席刘一秒先生主讲《赢利智慧》。

本次培训在中原培训界首开“问诊”式培训先河。刘一秒主讲的《赢利智慧》课程以提问为主来真正解决企业在经营中的实际困惑，并深入浅出地答疑企业家困惑，内容主要涉及如何成为有影响力的企业家？如何提升企业家运营力？这是一套打造有影响力、运营力的领袖型企业家的智慧系统。据悉，《赢利智慧》领导者双项修炼训练营将于5月16日~18日在郑州首次开班，届时将会有近百名企业家走进《赢利智慧》“问诊”式课堂。 晚报记者 李珂

### 早期阅读教育教学研讨会在郑举行

4月21日，由北京师范大学儿童阅读研究中心、教育部“十一五”规划课题“分享阅读”课题组主办的“2008全国早期阅读教育教学高级研讨会”在河南省实验幼儿园拉开帷幕。此次研讨会由伍新春、余珍有、黎峰3位教授为来自全国各地的幼教工作者和关注幼儿早期阅读的朋友们进行演讲。会上，伍新春、余珍有、黎峰3位教授分别为大家分享的“幼儿教师的职业成长”、“早期读写‘早’在哪里”、“早期阅读教学的发展与教学实践”让大家领略到了先进的早期阅读教育理念。来自全国的分享阅读优质课展示更是让人大开眼界，老师们先进的教学模式、孩子们妙趣横生的回答赢得了园长和老师的阵阵掌声。 晚报记者 唐善普 王培红

# 技能型人才受欢迎

4月26日上午，郑州市职业介绍中心举办“迎五一，送岗位”人力资源交流大会在郑州市人力资源市场举行。来自省内外的132家企业在招聘现场提供了涉及机械电气工程技术人员、计算机网络与设计、机械制造加工与维修、机电电子装配、装饰工程、建筑施工、医药化工、仪器仪表、质量检验、金融保险、教师、会计出纳、统计人员、办公文秘、文案策划、宾馆饭店、旅游服务、营业促销、营销业务、保安保洁、美容美发、裁剪缝纫、厨师家政、普通工人等2000多个职位。

本报记者 詹莉莉 张国庆

### 技工求职行情依旧好

今年郑州技工招聘市场的行情对技工类人才，特别是技校毕业生来说依旧看好。多数依赖机械化生产的企业都表示会在今年继续大量招聘专业技工人才。其中，企业对车工、剪工、刨工、磨工和电子机械类等技工最为青睐。

### 有技术有学历，更具吸引力

据了解，郑州目前高级技工缺口很大。全市技术工人只占到从业人员的32.2%，其中，高级工仅占技术工人的4%，中级工占到17.1%。今年，许多技校学生还未毕业就被“订购”一空。“有学历、有能力才更具吸引力。”河南工业大学的毕业生王进说。王进学的是机械设计与数控专业，教材讲的多是理论，到



企业实习以后感觉对不上号，不知该怎么干。上了几年大学，很多东西在实际工作中用不上。而技工学校突出实践教学、实地操作、边学边干的模式颇具吸引力。